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	ACTION RAPIDE 
5 à 10  minutes
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Définition :

Décapant puissant pour graffitis et tags de toutes natures : peintures en bombes ou aérosols, peintures, encres, marqueurs... S'utilise sur tous matériaux bruts ou déjà peints et carrosseries (après essai masqué).

DÉCAPANT GRAFFITIS est le décapant adapté aux vernis de protection préventifs antitags. Peut aussi s'utiliser pour décaper des peintures classiques.

Application :

Prêt à l'emploi. Bien remuer avant usage. 

Le produit s'applique au pinceau ou au rouleau en couche épaisse. 

Agit en 5-10 minutes.

Le tag décapé se nettoie à l'eau à l’aide d'une brosse de nylon pour éliminer au mieux les résidus.

Renouveler l'opération si nécessaire ou compléter l’élimination du tag par un nettoyage haute pression ou un brossage à la lessive de soude. 

Nettoyage des outils : immédiatement à l'eau.

Recommandations :

Agir vite, les tags récents s'enlevant facilement.

Ne pas gratter les tags, pour éviter d'abîmer le support.

Ne jamais utiliser de brosse de fer. Les particules de fer viendraient se loger dans le matériau et y rouiller (faire un essai en fonction du matériau).

Sur peintures, carrosseries, plastiques, faire un essai préalable de compatibilité dans un endroit non visible. Laissez sécher après rinçage et appréciez la compatibilité du décapant.

Bien refermer le seau après utilisation et conserver dans un endroit frais et sec.
"DÉCAPANT GRAFFITIS" s'utilise très efficacement sur le produit "ANTI GRAFFITIS PROTECTION" OXI, qui est un vernis transparent préventif pour murs exposés.
Les conditions d’utilisation et d’application de nos produits ne nous étant pas connues, notre responsabilité ne saurait être engagée en cas de non suivi des indications figurant sur ce document ou sur nos emballages.
Caractéristiques :
	Densité en pot
	0.85 ± 0,01 à 25°C

	Viscosité en pot
	7 à 10 CF4 à 25° C 

	Nettoyage des outils
	Eau immédiatement

	Matériel d’application
	Pinceau ou Rouleau


Sécurité :
Contient du propane-2-ol, methylethylcetone, acetate de n-butyle.

Conserver hors de la portée des enfants.
Dangereux – Respecter les précautions d’emploi.

Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit.

Contribuez à préserver l'environnement en ne jetant pas les résidus à l'égout et veillez à apporter le contenant vide dans une déchetterie. Contactez les autorités locales, afin de vous informer du mode d'élimination de l'emballage non vide. Ne pas abandonner dans la nature. 
Consulter la fiche de données de sécurité, disponible sur notre site. 



























	La présente fiche descriptive annule et remplace toute fiche antérieure relative au même produit. Elle a pour but d’informer notre clientèle sur les propriétés de notre produit. Les renseignements qui y figurent sont fondés sur nos connaissances actuelles. Toutefois, ces renseignements ne peuvent suppléer un descriptif approprié à la nature et à l’état des fonds à peindre. L’évolution de la technique étant permanente, il appartient à notre clientèle, avant toute mise en œuvre, de vérifier auprès de nos services que la présente fiche n’a pas été modifiée par une édition plus récente.
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